

# 主业团监督就教宗方济当选而作的声明

蔡浩伟主教对教宗方济当选感到十分欣喜

2013年3月17日

二零一叁年叁月十叁日

这是一个全世界的天主教教友都感到莫大的喜悦的时刻。教宗方济是圣伯多禄的第265位继承人。自白烟起初冒出的时刻开始，我们便以极大的感恩之心来欢迎他。现在，跟随著本笃十六世的榜样，我们向他表示无条件

的敬爱和服从。还有我们的热情和祈祷，仍延续著当教宗首次在圣伯多禄大殿的祝福大堂露台上出现时我们与他所分享的祈祷。

在这个感动的时刻，正当圣教会的普世大公性活现的时候，我向新的罗马宗座重新肯定对他个人和牧职的全然依附，确信我是在表述著主业监督团内的神父和平信徒信友的感受。我们都把自己交託於教宗的祈祷，好使我们能有效地，以喜乐的候命，对教宗於他首次向教会请安时谈及的福传事工作出贡献。

在这平静地等待著的几个星期中，关於教宗所肩负的重担的谈论有很多。可是让我们不要忘记，教宗依赖著天主的助佑，圣神的帮助，和所有天主教教友的热情和祈祷，也有数以千百万计其他的善心的男女。

正如圣施礼华经常忠告的，今天我特别地恳求我主，使我们所有天主教教友都分享著「一心一意，合而为一，

可使 omnes cum Pedro ad Iesum per Mariam , 我们众人通过玛利亚，与教宗团结一致，奔向耶稣。»  
(炼炉, 647)

主业团监督

+ 蔡浩伟主教

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/article-371/](https://opusdei.org/zhs/article/article-371/) (2026年1月12日)